

認識本會認領工場－S 地區

自 2009 年起，中華聖潔會於每年 12 月的第二周六，都會舉辦「開往水深處」，組織義工隊到 S 地區，協助當地一所工廠舉辦聖誕嘉年華。在這 10 年間，我們曾動員三堂共 81 人，合共 177 人次，一同開往水深處，透過嘉年華活動跟當地民工分享好消息。在此感謝一眾參與者(特別鳴謝參與 6 次或以上的麥傳道、梁寶超、李雅玉、陳庭芝、吳詠君、李秀蘭)，於活動當天一早出發，擔當苦力搬運攤位物資及遊戲獎品；下午活動又出心出力，很多時會分享到唇乾舌燥；晚上拖著疲累但喜樂的心歸家。甚願我們所擺上的，神親自成全。

年份	2009	2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018
參與者	53 人	30 人	20 人	14 人	10 人	11 人	11 人	9 人	6 人	13 人

舉辦了「開往水深處」10 年後，我們期待能於 12 月協辦嘉年華以外，平日也能組織小型義工隊，透過實質的服務(如教授英語、美容及剪髮等)，與當地民工有更深的連結。為此麥傳道於 2019 年 5 月底，參觀本地一教會隔月於 S 地區的周六服事，並期待能一年兩次動員肢體到 S 地區作「開往水深處」的跟進。無奈之後遇上社會運動，2019 年 12 月的「開往水深處」被迫取消，最後只由麥傳道及當時的陳詠詩執事作教會代表到 S 地區參與同日的嘉年華及工廠喬遷典禮。然後，由 2020 年頭開始因疫情而衍生的隔離政策，更令我們跟 S 地區之間只能於網上聯絡溝通。現時，教會每隔半年會致電 S 地區表達關心支持，以下是他們最新近的代禱需要，邀請肢體們一起切切守望，為我們這個認識多年的地方和群體代禱：

- 1) 自 2019 年底搬廠後，工廠訂單減少，亦損失部份客戶；求主保守工廠能在經濟困難下找到出路，並能在環境不佳時保持成立工廠的初心。
- 2) 近年工廠很難找到穩定的工人，很多都是做了兩三年便離開，離開時亦有很多東西不會帶走，似乎經濟環境跟之前不同了。求主保守工人們能除了有物質的豐富外，心靈也能同樣豐富滿足。
- 3) 過去每個平日晚上及每逢周日都有聚會，但現時在監察下只能小群分享，求主賜智慧給 S 地區的同工們，看見主親自吸引人到祂面前。